
令和 6年度 

満足度調査集計結果 【デイサービスセンターせったや】 

質問１ 職員の身だしなみ、あいさつ、言葉遣いをどのように感じますか。 

47 件の回答 

 

質問２ お風呂のお湯の温度、脱衣場や浴室の環境（プライバシーの保護ができているか等）につい

てどのように感じますか。 

47 件の回答 

 

質問３ 食事内容や味、量はちょうど良いですか。 

46 件の回答 

 

質問４ 送迎車の乗り心地をどのように感じますか。 

46 件の回答 
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令和 6年度 

質問５ レクリエーションや行事など日中の過ごし方についてどのように感じますか。 

47 件の回答 

 

質問６ リハビリをされている方への質問です。リハビリの内容や時間をどのように感じますか。 

27 件の回答 

 

質問７ デイサービスで楽しみにしていることは何ですか。（複数回答可） 

47 件の回答 

 

質問７の２ その他と答えた方のみお答えください。 
 

・職員との交流も楽しみです。 

・自宅にいると他者との交流がない。認知症ですので助かっている。 

 

質問８ 質問１～７の回答理由や意見等あればご記入ください。 
 

・みんなで歌を歌いたいです。 

・大変お世話になっており、有難いです。 

・以前のように朝の送迎時間がわかるとありがたいです。 

・天気の良い日は散歩に出かけたいです。 

・外食に行けたらうれしいです。 

・いつもお迎えから送って頂くまでありがとうございます。感謝しています。 

・交流して「あ～良かった」とデイサービスから帰ってきてありがたい。 
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